CuncreMbl HepaBeHCTB
1. Peuute cucteMy HEpaBEeHCTB

5x+13 <0,
x+5>1.

Ha xaxoMm pucyHke n300pa’keHO MHOXKECTBO €& peLIeHnin?
B omeeme ykadxcume Homep npasuibHo20 6apuUaHma.
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2. Pemmite cucteMy HEpaBEHCTB
x+3>0.
Ha xaxoM 13 puCyHKOB H300paK€HO MHOKECTBO €& peLIeHni?
B omeeme yKasiccume Homep npasuilibHoco eapuarma.
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3. Haiimure Haubonpliee 3HaueHUE X, YIOBIETBOPSIOIIEE CHCTEME HEPAaBEHCTB
2x+12 >0,
x+35<2.
x >3,
4. Permmre cucteMy HEPaBEHCTB
4—x>0.
Ha kakoMm prcyHKe H300paKeHO MHOXXECTBO €€ peleHui?
B omeeme ykadcume Homep npasuibHO20 6apuUaHma.
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5. Ha xakom PUCYHKC I/I306pa)KCHO MHOXCCTBO pCHIeHI/Iﬁ CUCTCMbI HCPABCHCTB



—35+45x>0,

6 —3x>—18?
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6. YKa)XuTe pellieHUE CUCTEMbl HEPABEHCTB:
x+1,1>0.
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7. YKaxxute perieHrne CUCTEMbl HEPABEHCTB:
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